

## La ce folosește o cușcă de interior pentru câini?

O cușcă de interior este foarte folositoare mai ales pentru cățeluși și dresarea lor. Astfel îi veți putea educa într-un mod blând. După o perioadă de acomodare, cușca va ajunge să reprezinte pentru animal un locușor protejat pentru retragere și odihnă.

### Un refugiu securizat

Cățeii au nevoie de un loc de retragere și dormit. Inițial acesta ar trebui să se afle în apropierea și sub supravegherea stăpânului. În caz contrar, se poate întâmpla ca animalușul să se scoale fără ca dumneavoastră să băgați de seamă și să-și facă nevoile prin casă sau să vă roadă mobila, pantofii, etc. Există totodată riscul ca el să înghită obiecte, care, în cel mai rău caz, ar putea să-i pună viața în pericol. Totodată această cușcă va securiza companionul în multe alte diverse situații care prezintă un anumit risc de accidentare, precum momentele în care aspirați, mutați mobila, etc.

Cuștile de interior și-au dovedit eficacitatea pentru binele câinelui dumneavoastră – și pentru cel al casei. Obișnuindu-vă cățelul cu cușca sa, aceasta va deveni pentru el un adăpost securizat și apreciat.

### A sta singur

Câinii sunt animale de haită, iar de aceea cățeii trebuie mai întâi să se învețe să stea singuri, singurătatea putând inițial să provoace anxietate. Cuștile de interior sunt o metodă bună pentru a vă obișnui animalul să stea și singur.

### Acomodarea cu cușca:

Pentru a începe bine acest proces de adaptare, nu vă lăsați de la început cățelușul singur în cușca încuiată, deoarece, fără dresaj prealabil, acest lucru îi poate cauza un atac de panică. De la bun început, animalul trebuie să asocieze cușca cu ceva pozitiv. Pentru aceasta, este foarte important să îl dresați corespunzător, urmând toate aceste etape:

1. Atrageți prima dată cățelul în cușcă folosind niște snackuri/mâncare și jucării. El va învăța că dacă rămâne un timp în interiorul cuștii va fi recompensat și va ajunge să intre înăuntru fără prea multe rugăminți.
2. Odată ce cățelul se simte cu adevărat confortabil în cușca sa (lăsată descuiată), închideți ușița pentru câteva momente, dar rămâneți mereu în apropiere astfel încât câinele să vă poată vedea și auzi.
3. După ce câinele s-a obișnuit cu ușița închisă, ieșiți prima dată câteva momente din cameră.
4. Nu rămâneți afară din cameră decât pentru puțin timp, reveniți înainte ca animalul să devină agitat sau să înceapă să schieune. Întoarceți-vă în cameră și nu dați atenție câinelui.
5. Peste câteva minute, deschideți liniștit ușița cuștii. Câinele va învăța repede că nu e ceva negativ dacă e închis în cușcă iar stăpânul lui nu e în preajmă, deoarece este protejat în adăpostul său.

Dacă animalușul devine agitat când închideți ușa cuștii, mai obișnuiți-l câteva zile utilizând mâncare și felicitări verbale înainte de a trece la etapa următoare de dresaj. În următoarele săptămâni, felicitați și recompensați mereu câinele când revine în cușca sa. Lăsați-l în fiecare zi pentru puțin timp în cușca închisă.

### **Faceți cușca cât mai confortabilă posibil**

Amenajați cușca pentru a fi confortabilă folosind păături, un pătuț și jucăriile și snackurile iubite de câinele dumneavoastră ,pe care să nu le primească decât în interiorul cuștii. Jucăriile și snackurile de ocupație vor fi foarte utile deoarece vor ține câinele ocupat mult timp și-i vor distrage atenția. Astfel, câinele va asocia „cămăruța” sa doar cu experiențe plăcute. Se va simți mereu la adăpost și nu va mai simți angoasă.

În timpul zilei, lăsați cușca deschisă. Ca regulă generală, e recomandat să nu închideți ușița decât atunci când situația o cere expres. Câțelul se va putea retrage în adăpostul său cu un sentiment de încredere totală. Dacă au fost dresați corespunzător, câinii își iubesc cuștile și acestea devin locul lor preferat pentru odihnă.